

致北京市工业企业及员工的倡议书

当前，全国本土疫情呈零星散发和局部聚集性交织叠加态势，随着新春佳节临近，人员流动和聚集日趋频繁，我们将迎来疫情防控重大考验。为有效控制疫情传播风险，确保过上一个平安、祥和的新春佳节，结合北京市新冠肺炎疫情防控工作精神，我们倡议各企业做到：

一、严格落实常态化防控措施。进入单位人员严格执行戴口罩、测温、验码、登记等措施。坚决避免中高风险地区人员和发热等身体状况异常者进入复工复产场所。

二、加强重点场所疫情防控。做好办公场所，工厂车间，扫码登记处、电梯、卫生间、换衣间、淋浴间、食堂等公共区域，职工宿舍等地的通风、环境清洁消杀及核酸检测，增加消杀及检测频次，特别是做好交接班、换班期间的消杀工作。

三、加强重点人群防控。门卫、前台、保安、保洁、食堂人员等各类服务人员以及车间主管等接触面广的人员应落实全员健康状况报告制度和因病缺勤报告制度。

四、强化单位食堂及食品药品冷链生产领域企业的防疫措施。食堂应加强餐饮具消毒，间隔一米以上独立用餐。鼓励员工自带餐具、自备餐食，不得聚餐。食品、药品、冷链领域生产企业应加大产品检验检疫和人员健康管理力度，做到记录可追溯，定期开展环境核酸检测和消杀。

五、有条件的企业（工厂）实行封闭式（生产）和居家

办公，鼓励廊坊北三县和环京地区通勤人员居家办公，减少不必要的人员集聚和流动。

六、自主开展环境核酸检测。早发现、早介入、早控制，自主开展环境核酸检测工作。

七、加强新入职员工管理。所有新入职员工，需提供3日内有效核酸检测阴性证明，在身体健康状况正常且做好个人防护的前提下，方可进入单位工作，并遵守复工复产场所各项防控要求。

八、制定《疫情防控处置方案》，提高企业应急处置能力。严格落实疫情防控措施，一旦出现疫情，迅速启动企业疫情应急预案，积极配合疾控机构开展现场流行病学调查，配合政府部门做好妥善处置，坚决避免疫情扩散。

九、做好勤洗手、常通风、戴口罩、不聚集等健康生活习惯。提高员工防控意识，加强宣传教育，发挥“12345”市长热线及内部监督作用，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，充分认清疫情防控的严峻形势和常规必要防控措施的重要性和严肃性。

十、做好“春节”期间生产安排。提前做好原材料等相关生产物资储备。按照“非必要不出京、非必要不出境”原则，鼓励企业人员“在京过年”。倡导“春节”期间不停产，合理安排生产时间，保障企业正常生产经营。

